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INTRODUCCIÓN 
 

Por mandato de ley, el Instituto Electoral de la Ciudad de México debe emprender diversas acciones para tutelar el 

cumplimiento a los principios que rigen la materia electoral, entre los que se encuentran los de certeza, equidad, legalidad 

y objetividad.  

Las encuestas o sondeos de opinión son ejercicios demoscópicos que tienen por objeto retratar una fotografía de un 

momento determinado respecto al comportamiento de los partidos políticos y candidatos en el ánimo de la opinión pública.  

Para garantizar el principio de la equidad, el IECM realizará semanalmente el reporte de las encuestas o estudios de opinión 

que se publiquen en la Ciudad de México, en cumplimiento a lo establecido en el Código de Instituciones y Procedimientos 

Electorales de la Ciudad de México y los lineamientos que deberán seguir las personas físicas o morales que pretendan 

publicar, difundir, ordenar o realizar encuestas o sondeos de opinión.  

El presente documento incluye el décimo séptimo reporte sobre encuestas y sondeos de opinión, cuya fecha de 

levantamiento fue entre el 29 de mayo y el 04 de junio de 2021. Para su integración, se monitorearon 29 publicaciones.  

En un primer apartado, se puede leer cuál es el marco jurídico que engloba esta actividad institucional; en segunda 

instancia, se indica la metodología que se empleará.  
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MARCO JURÍDICO 
 

Los artículos 35, 39, 40, 41, 116 Y 122 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos establecen las bases 

en que se sustenta el sistema jurídico político mexicano; de las que se desprende el marco electoral que rige, entre otros, 

a la Ciudad de México y por ende al Instituto Electoral de la Ciudad de México. De los artículos antes referidos se destaca 

que todo poder público dimana del pueblo y se instituye en su beneficio, de ahí que éste sea titular de la soberanía nacional, 

la cual se ejerce a través de los Poderes de la Unión en lo que respecta al régimen federal y de los estados en lo que toca 

a sus regímenes internos, atendiendo a lo dispuesto en la Constitución y las propias de cada Estado. Con relación a ello, 

se dispone que la renovación de los poderes u órganos de gobierno Ejecutivo y Legislativo se realiza mediante elecciones 

libres, auténticas y periódicas, que atienden diversos principios y reglas. 

Las disposiciones constitucionales reconocen el sufragio universal, libre, secreto y directo como elemento determinante de 

las elecciones. La organización de los procesos se realiza a través de un organismo público y autónomo que tiene como 

principios rectores los de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, máxima publicidad, equidad, transparencia y 

objetividad.  

Vigilar que no se violente o se altere el principio de equidad en las contiendas es una de las actividades que deben tutelar 

las instituciones electorales.  

El Código de Instituciones y Procedimientos Electorales de la Ciudad de México establece diversas disposiciones para 

regular la equidad en las contiendas. En sus artículos 36, 50, 409 y 410 se establece el marco de referencia que rige la 

actividad de la autoridad electoral en materia de encuestas y sondeos de opinión.  

Así, el artículo 36, inciso h) establece que el Instituto Electoral tiene a su cargo, entre otras, la siguiente atribución:  

h) Verificar que las personas físicas o morales que pretendan llevar a cabo encuestas o sondeos de opinión sobre 

preferencias electorales en la Ciudad de México cumplan con los lineamientos que emita el Instituto Nacional; 
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En concordancia, el artículo 50 de la referida norma indica que son atribuciones del Consejo General:  

XXXII. Verificar el cumplimiento de los criterios generales que emita el Instituto Nacional en materia de encuestas o 

sondeos de opinión sobre preferencias electorales, que deberán adoptar las personas físicas o morales que pretendan 

llevar a cabo cada tipo de estudios en la Ciudad de México;  

Por su parte, el artículo 410 mandata que:  

 Las encuestas o sondeos de opinión que realicen las personas físicas o morales, desde el inicio de las campañas 

hasta el cierre oficial de las casillas el día de la elección y la difusión de los resultados de las mismas, estarán sujetos 

a las reglas, lineamientos y criterios que emita el Consejo General del Instituto Nacional, así como a los acuerdos 

del Consejo General del Instituto Electoral y a lo dispuesto en este Código, en lo que resulte aplicable. 

Quien ordene la publicación o difusión de cualquier encuesta o sondeo de opinión sobre las campañas electorales, 

deberá entregar dentro de los tres días siguientes un ejemplar del estudio completo al Consejero Presidente del 

Consejo General, en el que incluirá la metodología, el nombre de la empresa que lo realiza y, en su caso, el nombre 

del patrocinador de la encuesta. 

En todos los casos, la Secretaría Ejecutiva difundirá en la página de Internet del Instituto Electoral la metodología, 

costos, personas responsables y resultados de las encuestas o sondeos de opinión para consulta de los Partidos 

Políticos, Coaliciones, Candidatos sin partido y ciudadanía. 

Durante los tres días previos a la elección y hasta la hora del cierre oficial de las casillas, queda estrictamente 

prohibido publicar, difundir o dar a conocer por cualquier medio de comunicación, los resultados de las encuestas o 

sondeos de opinión que tengan como fin dar a conocer las preferencias electorales de los ciudadanos, quedando 

sujetos quienes lo hicieren, a las penas y sanciones correspondientes. 

Las personas físicas o morales que difundan encuestas o sondeos de opinión de cualquier tipo para conocer las 

preferencias electorales de los ciudadanos o las tendencias de las votaciones el día de las elecciones, deberán 

presentar al Consejo General con una antelación de por lo menos treinta días, un informe sobre los recursos 
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aplicados en su realización en los términos que disponga el Instituto Nacional. 

El incumplimiento a las disposiciones previstas en el presente artículo, será denunciado por cualquier funcionaria o 

funcionario del Instituto, partido político, candidata o candidato, o en su caso, el Consejo General, ante la autoridad 

competente, para que proceda conforme a lo establecido en la Ley General en Materia de Delitos Electorales. Lo 

anterior, sin perjuicio de la responsabilidad administrativa que pueda actualizarse. 

El cumplimiento de las disposiciones establecidas en el presente Capítulo, no implica en modo alguno que el Instituto 

Electoral, avale la calidad de los estudios realizados, la validez de los resultados publicados ni cualquier otra 

conclusión que se derive de los mismos. 

Los resultados oficiales de las elecciones, son exclusivamente los que den a conocer el Instituto Electoral, según 

corresponda y, en su caso, las autoridades jurisdiccionales competentes. 

En tanto, el Instituto Nacional Electoral emitió los lineamientos que deberán seguir las personas físicas o morales que 

pretendan publicar, difundir, ordenar o realizar encuestas o sondeos de opinión. 

Artículo 143. 

1. El Instituto y los Oples, a través de sus respectivas áreas de comunicación social a nivel central y desconcentrado, 

deberán llevar a cabo desde el inicio de su proceso electoral hasta tres días posteriores al de la jornada electoral, un 

monitoreo de publicaciones impresas sobre las encuestas por muestreo, sondeos de opinión, encuestas de salida o conteos 

rápidos que tengan como fin dar a conocer preferencias electorales, con el objeto de identificar las encuestas originales 

que son publicadas y las que son reproducidas por los medios de comunicación. 

2. El área de comunicación social responsable de realizar el monitoreo, deberá informar semanalmente de sus resultados 

a la Secretaría Ejecutiva del Instituto o del OPL que corresponda. 
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METODOLOGÍA 
 

La Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión del IECM realizará el “monitoreo de publicaciones impresas sobre 

las encuestas por muestreo, encuestas de salida y/o conteos rápidos que tengan como fin dar a conocer preferencias 

electorales, con el fin de identificar las encuestas originales que son publicadas y las que son reproducidas por los medios 

de comunicación. 

El monitoreo comprenderá las siguientes publicaciones:  

1. 24 Horas 
2. Basta 
3. ContraRéplica 
4. Diario de México 
5. El Economista 
6. El Financiero 
7. El Gráfico 
8. El Heraldo de México 
9. El Sol de México 
10. El Universal  
11. Excélsior 
12. Impacto Diario 
13. La Crónica de Hoy 
14. La Jornada 
15. La Prensa 
16. La Razón de México 

17. Más por Más 
18. Metro 
19. Milenio Diario 
20. Ovaciones 
21. Publimetro 
22. Récord 
23. Reforma 
24. Reporte Índigo 
25. Unomásuno 

 
Revistas 
 

1. Proceso 
2. Siempre 
3. Vértigo 
4. Voz y Voto 

 
El reporte se enviará semanalmente. Se consignarán los estudios demoscópicos que se hubieren publicado en la semana 
previa. Asimismo, si se detectara en algún otro medio impreso la publicación de un documento con estas características, 
se incluirá en este informe. 
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Al monitoreo se adjuntará, en formato electrónico, el testigo de la encuesta o sondeo de opinión que se trate.  

Las encuestas se reportarán de forma individual, sin importar si un mismo ejercicio es publicado en diferente medio. Es 

decir, que cuando un medio de comunicación, sean o no del mismo propietario y arroje los mismos datos, se reportará de 

forma individual, sin importar si lo realizó la misma casa encuestadora.   

Toda vez que los propietarios y/o concesionarios de medios de comunicación mantienen diversas plataformas para su 

difusión (impresas y electrónicas) cuando una encuesta o sondeo se reproduzca por más de un medio así se consignará.  
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MONITOREO 
 

REPORTE DE ENCUESTAS Y/O SONDEOS DE OPINIÓN DIFUNDIDOS EN MEDIOS IMPRESOS 

 
FECHA DE 
PUBLICACIÓN, 
DIFUSIÓN O 
APARICIÓN 

MEDIO DE DIFUSIÓN  NOMBRE 
DE LA 
SECCIÓN 

PAGINAS METODOLOGÍA 
BÁSICA 

ENCUESTA 
REALIZADA 
POR: 

PATROCINADA 
O FINANCIADA 
POR: 

OBSERVACIONES 

31-05-21 La Crónica de Hoy Metrópoli Pág. 11 Fecha de 
levantamiento: 
Entre 22 y el 24 de 
mayo. 
 
Tamaño de la 
Muestra: No se 
indica. 
 
Margen de error: 
No se indica. 
 
Nivel de 
Confianza: 95%. 

Parametría Parametría La última 
encuesta 
electoral para la 
Alcaldía Miguel 
Hidalgo realizada 
por Parametría 
establece una 
victoria amplia 
para Víctor Hugo 
Romo, candidato 
de la coalición 
encabezada por 
Morena, quien 
sacaría 16 puntos 
efectivos al 
aliancista 
Mauricio Tabe. La 
vorágine de las 
últimas semanas, 
que incluyen el 
accidente del 
Metro y el 
repentino repunte 
asociado de 
candidatos 
aliancistas en 
prácticamente 
todas las 
delegaciones, se 
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deja sentir 
también en 
Miguel Hidalgo, 
pero es 
insuficiente, de 
acuerdo a la 
medición, para 
evitar que Romo 
se reelija el 
próximo 6 de 
junio. 

31-05-21 El Universal Nación Pág. 14 Fecha de 
levantamiento: 
Del 22 al 24 de 

mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 600 
ciudadanos. 
 
Margen de error: 
+/- 3.98%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%. 

Gabinete 
de 
Comunicaci
ón 
Estratégica 

Gabinete de 
Comunicación 
Estratégica 

El candidato de 
Juntos haremos 
historia a la 
alcaldía de Álvaro 
Obregón, 
Eduardo 
Santillán, ganaría 
la elección del 
próximo 6 de 
junio, de acuerdo 
a la encuesta 
aplicada por la 
empresa 
Gabinete de 
Comunicación 
Estratégica. El 
ejercicio 
estadístico reveló 
que el morenista 
Eduardo Santillán 
obtendría el 
36.3% de las 
preferencias 
electorales, esto 
es 7 puntos 
porcentuales por 
encima de su más 



11 
 

cercana 
adversaria, Lía 
Limón de la 
coalición PRI-
PAN-PRD, quien 
alcanzaría el 
29.3% de las 
simpatías; en un 
tercer lugar se 
ubicaría Leslie 
Staines Formoso, 
abanderada de 
Fuerza por 
México, quien fue 
la favorita del 7% 
de los 
entrevistados, y 
en un cuarto sitio 
Jorgina Gaxiola 
Lezama, 
abanderada de 
Movimiento 
Ciudadano, quien 
obtuvo el 4.7% de 
las preferencias. 
La encuesta 
reveló que 
Morena sigue 
siendo el partido 
más votado, al 
alcanzar el 34.2% 
de las 
preferencias, 
seguido del PAN 
que captaría el 
12.7% de la 
votación, el PRI, 
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con 9.7%; y el 
PRD con 6%. 

31-05-21 El Universal Metrópoli Pág. 17 Fecha de 
levantamiento: 
Del 26 al 28 de 

mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 1000 
ciudadanos. 
 
Margen de error: 
+/- 3.1%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%. 

El Universal El Universal La contienda por 
quién gobernará 
la alcaldía de 
Coyoacán está 
entre los 
candidatos de la 
coalición Va Por 
México y el 
candidato de la 
alianza Juntos 
Haremos 
Historia. Si hoy 
fueran las 
elecciones para 
elegir alcalde, 
Giovani Gutiérrez 
obtendría el 
primer lugar, con 
39.2% de las 
preferencias, y 
Carlos Castillo 
conseguiría 
34.5%. A una 
semana de 
efectuarse las 
elecciones, 
67.8% de los 
ciudadanos que 
participaron en la 
encuesta 
manifiesta estar 
seguro de por 
quién votar, y 
22.6% indica que 
aún podría 
cambiar su voto. 
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Pero a pesar de 
esa sensación, el 
Instituto 
Electoral de la 
Ciudad de 
México goza de 
la confianza por 
parte de los 
electores, al 
preguntar sobre 
el posible 
escenario de que 
si después de las 
elecciones del 
próximo 6 de 
junio la candidata 
o el candidato a 
Coyoacán por el 
cual votaron no 
aceptara los 
resultados que 
determine el 
instituto, 55.4% 
manifiesta su 
apoyo al órgano 
electoral.  

01-06-21 Reforma Ciudad Pág. 6 Fecha de 
levantamiento: 
Del 21 al 30 de 
mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 800 
encuestas. 
 
Margen de error: 

+/-6.1%.  
 

Reforma Reforma La Alcaldía 
Miguel Hidalgo 
perfila una 
contienda 
cerrada entre el 
abanderado de la 
coalición PAN-
PRI-PRD, 
Mauricio Tabe, y 
el actual Alcalde y 
candidato de la 
alianza Morena-
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Nivel de 
Confianza: 95%. 

PT-PVEM, Víctor 
Hugo Romo. Así 
lo registra una 
encuesta en la 
demarcación con 
400 entrevistas 
en vivienda y 400 
casos telefónicos 
entre el 21 y el 30 
de mayo 
elaborada por 
Reforma. El 
estudio indica una 
ventaja de Tabe 
de 5 puntos 
porcentuales 
sobre Romo, 
quien es 
aprobado por el 
49 por ciento de 
los electores en la 
Alcaldía y 
reprobado por el 
39 por ciento. 
(Reforma) 
 
 

01-06-21 Reforma Ciudad Pág. 4 Fecha de 
levantamiento: 
Del 21 al 30 de 
mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 800 
encuestas.  
 
Margen de error: 
+/-5.4%.  
 

Reforma Reforma El actual alcalde y 
candidato por el 
PAN para 
reelegirse en 
Benito Juárez, 
Santiago 
Taboada, cuenta 
con una intención 
de voto del 64 por 
ciento, 40 puntos 
porcentuales por 
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Nivel de 
Confianza: 95%.  
 

encima de la 
contendiente 
morenista, Paula 
Soto. Así lo 
registra una 
encuesta en la 
alcaldía con 400 
entrevistas en 
vivienda y 400 
casos telefónicos 
entre el 21 y el 30 
de mayo 
elaborada por 
REFORMA. 
(Reforma) [C 1] 

01-06-21 Reforma Ciudad Pág. 5 Fecha de 
levantamiento: 
Del 21 al 30 de 
mayo. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 800 
encuestas.  
 
Margen de error: 
+/- 5.7%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%.  
 

Reforma Reforma La alcaldía 
Cuauhtémoc 
registra una 
contienda 
cerrada entre la 
candidata de la 
alianza PAN-PRI-
PRD, Sandra 
Cuevas, con 44 
por ciento de 
intención de voto, 
y la morenista 
Dolores 
Padierna, con 40 
por ciento de 
respaldo 
electoral. 
 
Así lo registra una 
encuesta en la 
alcaldía con 400 
entrevistas en 
vivienda y 400 
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casos telefónicos 
entre el 21 y el 30 
de mayo 
elaborada por 
REFORMA. 

01-06-21 Metro Ciudad Pág. 10 Fecha de 
levantamiento: 
Del 21 al 30 de 
mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 800 
encuestas. 
 
Margen de error: 

+/-6.1%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%. 

Reforma Reforma La Alcaldía 
Miguel Hidalgo 
perfila una 
contienda 
cerrada entre el 
abanderado de la 
coalición PAN-
PRI-PRD, 
Mauricio Tabe, y 
el actual Alcalde y 
candidato de la 
alianza Morena-
PT-PVEM, Víctor 
Hugo Romo. Así 
lo registra una 
encuesta en la 
demarcación con 
400 entrevistas 
en vivienda y 400 
casos telefónicos 
entre el 21 y el 30 
de mayo 
elaborada por 
Reforma. El 
estudio indica una 
ventaja de Tabe 
de 5 puntos 
porcentuales 
sobre Romo, 
quien es 
aprobado por el 
49 por ciento de 
los electores en la 
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Alcaldía y 
reprobado por el 
39 por ciento. 
(Reforma) 
 
 

01-06-21 Metro Ciudad Pág. 9 Fecha de 
levantamiento: 
Del 21 al 30 de 
mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 800 
encuestas.  
 
Margen de error: 
+/-5.4%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%.  
 

Reforma Reforma El actual alcalde y 
candidato por el 
PAN para 
reelegirse en 
Benito Juárez, 
Santiago 
Taboada, cuenta 
con una intención 
de voto del 64 por 
ciento, 40 puntos 
porcentuales por 
encima de la 
contendiente 
morenista, Paula 
Soto. Así lo 
registra una 
encuesta en la 
alcaldía con 400 
entrevistas en 
vivienda y 400 
casos telefónicos 
entre el 21 y el 30 
de mayo 
elaborada por 
REFORMA. 
(Reforma) [C 1] 

01-06-21 Metro Ciudad Pág. 12 Fecha de 
levantamiento: 
Del 21 al 30 de 
mayo. 
 

Reforma Reforma La alcaldía 
Cuauhtémoc 
registra una 
contienda 
cerrada entre la 
candidata de la 
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Tamaño de la 
Muestra: 800 
encuestas.  
 
Margen de error: 
+/- 5.7%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%.  
 

alianza PAN-PRI-
PRD, Sandra 
Cuevas, con 44 
por ciento de 
intención de voto, 
y la morenista 
Dolores 
Padierna, con 40 
por ciento de 
respaldo 
electoral. 
 
Así lo registra una 
encuesta en la 
alcaldía con 400 
entrevistas en 
vivienda y 400 
casos telefónicos 
entre el 21 y el 30 
de mayo 
elaborada por 
Reforma. 

01-06-21 La Crónica de Hoy Metrópoli Pág. 11 Fecha de 
levantamiento: 
Del 21 al 23 de 
mayo. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 500 
encuestas.  
 
Margen de error: 
No se indica.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%.  
 

Parametría Parametría En la alcaldía de 
Álvaro Obregón, 
morena y sus 
aliados, a cinco 
días de la 
elección del 
próximo 6 de 
junio, presentan 
una ventaja en la 
preferencia 
electoral efectiva 
de 5 puntos sobre 
su más cercano 
competidor la 
Alianza Va por ti 
que se integra por 



19 
 

PAN, PRI y PRD 
según encuesta 
de la casa 
encuestadora 
Parametría 
realizada “cara a 
cara” en 
viviendas, y con 
nivel de confianza 
estadística de 
95%. De acuerdo 
con los 
resultados, el 
candidato la 
alianza Juntos 
Haremos Historia 
Eduardo 
Santillán, 
presenta una 
preferencia 
efectiva de 50%, 
mientras que Lía 
Limón de Va por 
México el 45% y 
Jorgina Gaxiola 
de Movimiento 
Ciudadano 2%. 
(La Crónica de 
Hoy) 
 

01-06-21 La Crónica de Hoy Metrópoli Pág. 12 Fecha de 
levantamiento: 
Del 28 al 29 de 
mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: No se 
indica.  
 

Mendoza 
Blanco y 
Asociados 

Mendoza 
Blanco y 
Asociados 

De acuerdo a una 
encuesta de 
Mendoza Blanco 
y Asociados, 
Víctor Hugo 
Romo, candidato 
morenista, 
ganaría la 
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Margen de error: 
+/- 3.6%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%.  
 

elección de 
Miguel Hidalgo 
superando el 50 
por ciento de los 
sufragios 
emitidos, 
superando por 15 
puntos a su más 
cercano 
perseguidor, 
Mauricio Tabe, el 
panista que 
representa a la 
coalición 
opositora. Los 
demás 
contendientes 
serían 
prácticamente 
testimoniales, 
salvo quizás 
Teresa 
Guadalupe Vale 
(Tere Vale) quien 
alcanzaría 3 
puntos 
porcentuales 
para Movimiento 
Ciudadano. 

01-06-21 El Heraldo de México País Pág. 15 Fecha de 
levantamiento: 
Entre el 15 y 19 de 
mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 600 
encuestas.  
 

Opinión 
Pública, 
Marketing e 
Imagen/So
cial 
Research 
Solutions, 
S.A de C.V 

Opinión 
Pública, 
Marketing e 
Imagen/Social 
Research 
Solutions, S.A 
de C.V 

Heraldo Media 
Group retoma la 
encuesta más 
reciente de 
alcaldías en la 
Ciudad de 
México, donde 
hay aspirantes 
que buscan otra 
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Margen de error: 
+/- 4%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%.  
 

vez el puesto. 
Vidal Llerenas se 
despega de sus 
contrincantes. 
Adrián 
Ruvalcava, sin 
rival en el 
proceso. Ven en 
Taboada y 
blanquiazul 
continuidad. 
Romo aventaja a 
Tabe en el cierre. 

02-06-21 El Universal Metrópoli Pág. A15 Fecha de 
levantamiento: 
Del 29 al 31 de 
mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 1000 
ciudadanos.  
 
Margen de error: 
+/-3.1%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%.  
 

El Universal El Universal En cuatro días los 
capitalinos 
acudirán a las 
urnas electorales 
a votar para elegir 
alcaldes, 
concejales, 
diputados y una 
diputación 
migrante, en el 
caso de la Ciudad 
de México, en la 
elección para 
diputaciones 
locales todo 
parece indicar 
que Morena 
continuará siendo 
el partido con el 
mayor número de 
escaños en la 
próxima 
legislatura local. 
De acuerdo con la 
encuesta 
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elaborada por El 
Universal, si el 
día de hoy fueran 
las elecciones 
para elegir 
diputados 
locales, Morena 
obtendría 48.3% 
de las 
preferencias, lo 
que representa 
una disminución 
de 9.7% respecto 
a la medición del 
mes de marzo; 
Acción Nacional 
se posicionaría 
como la segunda 
fuerza política de 
la capital, con 
27.9%, y en tercer 
lugar se ubicaría 
el PRI, con 
11.2%.  

02-06-21 El Heraldo de México País (Ruta 
2021) 

Pág. 12 Fecha de 
levantamiento: 
Del 15 al 19 de 
mayo de 2021. 
 
Tamaño de la 
Muestra: 600 
encuestas por 
Alcaldía.  
 
Margen de error: 
+/-4%.  
 
Nivel de 
Confianza: 95%.  

Opinión 
Pública, 
Marketing e 
Imagen/So
cial 
Research 
Solutions, 
S.A de C.V 

Opinión 
Pública, 
Marketing e 
Imagen/Social 
Research 
Solutions, S.A 
de C.V 

El Heraldo de 
México publica 
cinco encuestas 
relacionadas con 
las preferencias 
en las Alcaldías 
Iztacalco, 
Iztapalapa, 
Xochimilco, 
Magdalena 
Contreras y 
Gustavo A. 
Madero.  
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EduardoSantillanganaralaelección
enAOpormasde7%:Gabinetede

ComunicaciónEstratégica
El candidato de Juntos

haremos historia a la al-

caldía de Alvaro Obre-

gón, Eduardo Santillán,

ganaría la elección del

próximo 6 de junio, de

acuerdo a la encuesta

aplicada por la empresa

Gabinete de Comunica-

ción Estratégica.

El ejercicio estadístico

reveló que el morenista

Eduardo Santillán ob-

tendría el 36.3% de las

preferencias electorales,

esto es 7 puntos porcen-

tuales por encima de su

más cercana adversaria,

Lía Limón de la coalición

PRI-PAN-PRD, quien al-

canzaría el 29.3% de las

simpatías; en un tercer

lugar se ubicaría Leslie

Staines Formoso, aban-

derada de Fuerza por

México, quien fue la fa-

vorita del 7% de los en-

trevistados, y en un

cuarto sitio Jorgina Ga-

xiola Lezama, abandera-

da de Movimiento Ciuda-

dano, quien obtuvo el

4.7% de las preferen-

cias.

La encuesta reveló

que Morena sigue siendo

el partido más votado, al

alcanzar el 34.2% de las

preferencias, seguido

del PAN que captaría el

12.7% de la votación, el

PRI, con 9.7%; y el PRD

con 6%.

Responsable de la

publicación: Martha

Bautista Gallangos
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AventajaRomo en
encuestasparaMH;
Tabe,segundoyTere
Valeentercersitio

VíctorHugo Romo esun
personajemuy conocido en la
demarcaciónquehagobernado
comodelegadoycomoalcalde

 

le dá
a e 

Arturo Ramos Ortiz

metro poliémcronica com mx

La última encuesta electoral para la
Alcaldía Miguel Hidalgo realizada por
Parametría establece una victoria am-
plia para Victor Hugo Romo, candidato
de la coalición encabezada por More-
na, quien sacaría 16 puntos efectivos al
aliancista Mauricio Tabe. La vorágine
de las últimas semanas, que incluyen
el accidente del Metro y el repentino
repunte asociado de candidatos alian-
cistas en prácticamente todas las dele-
gaciones, se deja sentir también en Mi-
guel Hidalgo, pero es insuficiente, de
acuerdo a la medición, para evitar que
Romo se reelija el próximo 6 de junio.

Su más cercano perseguidor, Mauri-
cio Tabe, panista elegido por la alian-
za PAN, PRI y PRD como candidato,
habría remontado 7 puntos, algo nada
despreciablepero que no logra mermar
lo suficiente al morenista para que la
ventaja se mantenga muy amplia.

Como se recordará, prácticamente
todas las casas encuestadoras registra-
ron el alza de preferencias para los can-
didatos aliancistas en las últimas sema-
nas, y se especulo sobre la posibilidad
de que Miguel Hidalgo pudiese ser per-
dida por el partido del Presidente de la
República.

pan-
demia (fue una de las cabezas de los
movimientos de reactivación económi-

Ave y una
sorpresa administrativa durante la

go-

ca para comercios pequeños y medios),
Víctor Hugo Romo es un personaje muy
conocido en la demarcación que ha

que a Tabe lo reconoce sólo el 64
por ciento de los avecindados ahí.

Un 65 por ciento tiene una opinión

bernado delegado y como alcalde, esto
en el último trienio.

Parametría detectó en esta última
medición electoralque9 de cada 10 ha-
bitantes de MH conocen quién es, en
tanto

buena de Romo, en tanto que 29 por
ciento tiene una mala percepción del
político morenista. El balance (positi-
vos menos negativos) es de 36 por cien-
to.Taba tiene un punto más en ese ba-
lance, pero su condición de figura pa-
nista ligada a la dirigencia de Acción
Nacional podría explicar que 36 por
ciento de los potenciales votantes no
sepan quién es.

Tere Vale, de Movimiento Ciudada-
no, sería la candidata que quedaría en
tercer lugar de acuerdo con la medi-
ción realizada en la semana el 21 de
mayo; Vale quedaría con sólo 4 por
ciento de los votos efectivos.

Carlos Reyes Gamiz, del PES, podría
alcanzar un uno por ciento.

PREDICCIÓNDEPARAMETRÍA
La victoria morenista en Miguel Hidal-
go, de concretarse la predicción de Pa-
rametria, establecería que a pesar de
que existe antipatía entre los priistas,
panistas y perredistas locales por Mo-
rena (cercadel 80 por ciento nunca vo-
tarían por esa organización política),
los votos de ciudadanos menos arrai-
gados a alguna sigla partidista serán
para quien ha gobernado los últimos
tres años.

De hecho, entre ciudadanos en

neral, la aversión por morena (“nunca
votaría por ese partido”) se redujo de
30 a 25 por ciento en el último mes.
Además, Morena tiene una legión du-
ra de partidarios que alcanza al 35 por

conside-
rando la diferencia de historiales en-
tre estos partidos (5 años con 80 años
de historia).

ciento de quienes se presentarán a vo-
tar, contra el 28 por ciento de Acción
Nacional, algo impresionante

LA MANCUERNA IDEAL

La mancuerna con Víctor Hugo Roma
parece ser la ideal para Morena, pues
en una delegación donde existen cla-
ramente bastiones antidT y donde la
aprobación del Presidente araña el 50
por ciento,Romo está a la par de Clau-
dia Sheinbaum en cuanto a aprobación
efectiva (porcentajede opiniones favo-
rables, menos desfavorables), rozando
el 60 por ciento.

El estudio estadístico de Parametría
se realizó entre 22 y el 24 de mayo vía
telefónica,con ciudadanos empadrona-
dos en la alcaldía ycon estimacionesba-
sadas en factoresde expansión, La con-
fianza del estudio es de 95 por cientoe
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GUTIÉRREZVAALA
CABEZAENCOYOACAN
Si hoy fueran las elecciones para alcalde
de Coyoacán, ¿por quién votaría?

Giovani Gutiérrez Aguilar (PAN-PRI-PRD)

 
Carlos Alonso Castillo Pérez (Morena-PT)

El candidato de la alianza PAN-PRI-PRD, Gio-
vani Gutiérrez, presenta una ventaja de cin-
co puntos sobre el morenista Carlos Castillo,
a una semana de las elecciones.

AventajaGiovaniGutierrez
enlaluchaporCoyoacan

Candidato de la
coalición Va por
México supera
por más de cuatro
puntos a su
oponente,Carlos

Castillo,quien
según encuesta,
conseguiría34.5%
de losvotos si hoy
fuera laelección

HÉCTOR ALEE

—metropoliGeluniversal.com.mx

La contienda por quién gober-
nará laalcaldíadeCoyoacán es-
tá entre los candidatos de la
coalición Va Por México el

candidato de la alianza Juntos
Haremos Historia. Si hoy fue-
ran laseleccionesparaelegiral-
calde,Giovani Gutiérrezobten-
dría el primer lugar, con 39.2%
de las preferencias, y Carlos
Castillo conseguiría 34.5%.

A una semana de efectuarse
las elecciones, 67.8% de los
ciudadanos que participaron
en la encuesta manifiesta es-
tar seguro de por quién votar,
y 22.6% indica que aún podría
cambiar su voto.

De los candidatos, Giovani
Gutiérrez se encuentra mejor
posicionado entre las ciudada-
nía, pues 34.2% percibe que él
puede dar una mejorsolución a
los problemas; 36.2% opina que

que
ofrecerá mejores servicios pú-
blicos,y 31.6% piensa que podrá
resolver de mejor manera el
problema de inseguridad que se

tiene más capacidad para go-
bernar; 34.8% manifiesta
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vive en la demarcación.
Para 50.4% de los entrevista-

dos queviven en laalcaldía,la in-
seguridades el principalproble-
ma que enfrentala demarcación
en estosmomentos; los servicios
públicos, con 9.7%,son mencio-
nados en segunda instancia,y en
tercerlugarseencuentralaesca-
sez de agua,con 79%.

La gestión del alcaldecon li-
cencia Manuel Negretees desa-
probadapor 67.1%de sus gober-
nados, y sólo 20.9% lo aprueba.

Conforme se acerca eldía de
la elección crece el pensa-
miento de un posible fraude:
39.4% de las personas dice que
es muy probable que ocurra
estedelito electoral en las pró-
ximas votaciones locales.

Pero a pesar de esa sensación,
elInstitutoElectoraldelaCiudad
de México goza de la confianza
por partede los electores,al pre-
guntar sobreel posible escenario
de que si después de las eleccio-

nes delpróximo 6 dejunio lacan-
didatao elcandidatoaCoyoacán
por el cual votaron no aceptara
los resultadosque determineel
instituto, 554% manifiesta su
apoyo al órgano electoral.

En lasúltimassemanas,elpre-
sidente Andrés Manuel López
Obrador desde sus conferencias
mañaneras ha tenido diversas
opiniones sobrelaseleccioneslo-
cales, sobre los candidatos de

oposición y sus propuestas de
campaña,por loqueen lapercep-
ción de 55.1%de los entrevista-
dos, el Mandatario federal está
participandoen las eleccionesa
favorde sus candidatos. e
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Repunteenlareciafinal
Si hoy fueran laseleccionesparaelegir
alcaldede Coyoacán y loscandidatos son...
¿por cuálcandidato y partidovotaría?

 EGO

CarlosAlonsoCastilloPérez-Morena-PT34.5%

GerardoLuisCastilloAlcalá2.4%

PatriciaUrrizaArellano-MC 2.4%

AdrianaFabiolaPoblanoRamos-ELIGE1.0%

CynthiaBarriosGarcía-PES0.8%

MiroslavaMagañaDíaz-FxM 0.4%

KarenLizbethPreciadoGuerrero-RSP 0.3%

Anularía0.7%

Novotaría2.1%

Nodeclarósupreferencia16.2%

¿Está seguro de votarporelcandidatoy
partido que acaba de elegiro creeque todavía
podría cambiar su voto a otro?

Sí está seguro

E

Todavía podría cambiar

22.6%

No sabe/No contestó

2.3%

No va a votar

0.3%

Metodología

De lascandidatasy candidatosa laalcaldíadeCoyoacán,ensu opinión...

¿Quiénpuede daruna mejorsolucióna
losproblemasque enfrentalaalcaldía?

CAI

CarlosAlonsoCastilloPérez-Morena-PT27.1%

PatriciaUrrizaArellano-MC 1.8%

GerardoLuisCastilloAlcalá1.3%

AdrianaFabiolaPoblanoRamos-ELIGE0.7%

CynthiaBarriosGarcía-PES 0.4%

KarenLizbethPreciadoGuerrero-RSP 0.4%

MiroslavaMagañaDíaz-FxM 0.0%

Ninguno 14.0%

Nosabe/Nocontestó 20.1%

¿Quién podrá resolverde mejormanerael
problemade inseguridadque se vive?

CACAO

CarlosAlonsoCastilloPérez-Morena-PT25.0%

PatriciaUrrizaArellano-MC 1.7%

GerardoLuisCastilloAlcalá1.3%

AdrianaFabiolaPoblanoRamos-ELIGE0.1%

CynthiaBarriosGarcía-PES 0.3%

KarenLizbethPreciadoGuerrero-RSP 0.3%

MiroslavaMagañaDíaz-Fx 0.1%

Ninguno 21.3%

Nosabe/Nocontestó18.3%

¿Quién podrá ofrecer mejoresservicios
públicosa losciudadanos?

AAA

CarlosAlonsoCastilloPérez-Morena-PT29.1%

PatriciaUrrizaArellano-MC 1.4%

GerardoLuisCastilloAlcalá1.3%

AdrianaFabiolaPoblanoRamos-ELIGE0.4%

CynthiaBarriosGarcía-PES 0.7%

KarenLizbethPreciadoGuerrero-RSP 0.1%

MiroslavaMagañaDíaz-FxM 0.0%

Ninguno10.7%

Nosabe/Nocontestó 21.5%

¿Quiéntienemáscapacidadparagobernar
laalcaldía?

SCA

CarlosAlonsoCastilloPérez-Morena-PT27.1%

PatriciaUrrizaArellano-MC 1.6%

GerardoLuisCastilloAlcalá1.4%

AdrianaFabiolaPoblanoRamos-ELIGE0.6%

CynthiaBarriosGarcía-PES 0.3%

KarenLizbethPreciadoGuerrero-RSP0.4%

MiroslavaMagañaDíaz-FxM 0.1%

Ninguno9.3%

No sabe/No contestó 23.0%

¿Quién podrá resolverde mejormanera el
problemade escasezdeagua?

 A 291%

CarlosAlonsoCastilloPérez-Morena-PT22.2%

PatriciaUrrizaArellano-MC 2.0%

GerardoLuisCastilloAlcalá2.0%

AdrianaFabiolaPoblanoRamos-ELIGE0.1%

CynthiaBarriosGarcía-PES 0.4%

EA

KarenLizbethPreciadoGuerrero-RSP 0.1%

MiroslavaMagañaDíaz-FxM 0.3%

20.5%

23.3%
Ninguno

No sabe/No contestó

¿Quiénpodrá resolverde mejormanera
elproblemadel comercioambulanteque
enfrentalaalcaldía?

iovaniGutiérrezAguilar  PANPREPRD 30%

CarlosAlonsoCastilloPérez-Morena-PT20.8%

PatriciaUrrizaArellano-MC 1.7%

GerardoLuisCastilloAlcalá0.8%

AdrianaFabiolaPoblanoRamos- ELIGE0.4%

CynthiaBarriosGarcía-PES 0.4%

KarenLizbethPreciadoGuerrero-RSP 0.3%

MiroslavaMagañaDíaz-ExM 0.0%

22.2%

23.3%
Ninguno

No sabe/No contestó

Los resultados sólo son válidos para expresar lasopiniones de lapoblación objetivo en las fechas específicas del levantamiento de los datos. Población de estudio: Personas mayores de 18años con credencialde elector
vigente, residentesen laalcaldíade Coyoacán,Ciudad de México. Fechas de levantamiento:Del26 al28 de mayo del2021.Tamaño de muestra:1,000 ciudadanos,encuestas telefónicas.Nivelde confianza:95%. Margen de
errorestadístico:+/-3.1%.(Además,pueden existirerroresno muestralesno consideradosen laestimaciónanterior).Método de muestreo:Muestreo sistemáticobasado en ellistadode losnúmeros telefónicosde líneasfijas
y teléfonos celularesde laalcaldíade Coyoacán,Ciudad de México. Realización:EL UNIVERSAL.
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Sorprende Cuevas
en Cuauhtémoc

ENCUESTAREFORMA Cuauhtémoc

Demandancambio
enlaCuauhtémoc

Desaprueba 51%

de electores

la gestión de

Néstor Núñez

La alcaldía Cuauhtémoc re-

gistra una contienda cerra-
da entre la candidata de la

alianza PAN-PRI-PRD, San-

dra Cuevas, con 44 por cien-

to de intención de voto,y la
morenista Dolores Padierna,

con 40 por ciento de respal-

do electoral.
Así lo registra una en-

cuestaen la alcaldíacon 400
entrevistasenvivienda y 400
casostelefónicosentreel21y
el 30 de mayo elaboradapor
REFORMA.

El 71por cientode los en-
trevistadosquiereun cambio

de rumbo en la Alcaldía y el

51por ciento reprueba la ges-
tión del alcalde saliente, Nés-
tor Núñez.

Núñez se encuentra re-

probado en combatea la in-
seguridad, al narcotráfico y
a la corrupción, pero su ges-
tión tiene buena evaluación
en servicios

Cuevas es vista como la

candidata con ideas frescas,

mientras que Padierna es
considerada la más cercana

a la gente.
En el resto de las cualida-

des, se encuentran muy pa-
rejas, aunque a Padierna se

le percibe como la que más
robaría.

Los electores de Cuau-

htémoc se dividen en la apro-
baciónde laJefade Gobierno

—43por ciento la apruebay 42
por ciento la reprueba-.

LORENA BECERRA
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¿Cuál debe ser la prioridad

del próximo Alcalde?

Combatir la inseguridad 40%

Reactivarlaeconomía 35

oMejorarserviciospúblicos

Mejorarlainfraestructura ¿GB

Atenderlapandemia

delcoronavirus

— Combatir el ambulantaje
Nul

Mae ee eN

21al 30 de mayo a 800 adul-
tos con credencialde elector

vigente en la Alcaldía,de las
cuales 400 se realizaronvía

telefónicay 400 cara a cara

en vivienda.Error de estima-

ción:+/-5.7%al95% de con-
fianza.Tasa de rechazo:55%.

“Los resultados reflejanlas

[e ac NES

opiniones de los encuestados

al momento de realizar

el estudio y son válidos sólo

[or ee lee A (o
específicas.Se entrega infor-
me del estudio completo
al institutoElectoral

de la Ciudad de México”.

Patrocinioy realización:
[ele

Comentarios:

opinion.publica úreforma.com

ee 
mmm 54% 14% 28% 4%
elecciones Yadecidió  Vadecidiópero Aúnnodecide  Nopiensa
para definitivamente¡ aúnpodríacam- : su voto ir avotar
e il nor aLiiénvotar i biarde opinión :
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Entre Néstor

Núñez y Dolo-

res Padierna,

¿a quién hu-

biera preferido
como candida-

to de Morena

a la Alcaldía?

 

8%

  
Dolores Néstor Ninguno Da igual
Padierna Núñez

¿a quién hu-

 biera preferido
como candida-

todeMorena
a laAlcaldía?

8%

  
Dolores Néstor Ninguno Da igual
Padierna Núñez
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Eduardo Santillan con Morena esfavorito
paraAlvaroObregón,segúnParametría

Morena y susaliadospresentan
unaventajaen lapreferencia
electoraldede5 puntossobre
su más cercano competidor

Elecciones
José Tenorio
merropoliécronica com.mx

En la alcaldía de Álvaro Obregón, morena
y sus aliados,a cinco días de la elección
del próximo 6 de junio, presentan una
ventajaen la preferenciaelectoralefecti-
va de5 puntossobresu más cercanocom-
petidorlaAlianza Va por tique se integra
por PAN, PRI y PRD según encuestade la
casa encuestadoraParametría realizada
“caraa cara”en viviendas, y con nivel de
confianza estadísticade 95%.

De acuerdo con los resultados,el can-
didatola alianzaJuntosHaremosHistoria
Eduardo Santillán,presentauna preferen-
ciaefectivade 50%, mientrasque Lía Li-
món de Va por México el 45% y Jorgina
Gaxiolade Movimiento Ciudadano 2%.

Llama la atenciónqueen lo relativoa
la pregunta; digame qué tan probable es
que usted sí vaya a votar en la próxima
elecciónde diputados federales,alcalde

de Álvaro Obregón y diputado locales,
el promedio de personas que están dis-
puesta a asistir a votar fue de 80%.

La encuesta fue realizada entre el
21 al 23 de mayo a 500 personas de 18
años en adelantecon credencialde elec-
tor vigente residentes de la alcaldía Al-
varo Obregón de la CDMX, para la me-
dición de preferencias electoralesy po-
sicionamiento de candidatos a alcalde y
determinótambiénqueel conocimiento
de los candidatos era de 68% para Santi-
llán, 60% de Limón y el 9% de Gaxiola.

ENCUESTAS SUPERVISADAS

La empresa Parametría que es miembro
de la AMAI (Asociación Mexicana de
Agencias de Investigación de Mercados
y Opinión Pública) para esta encuesta
supervisó el 100% de las entrevistasen
campo que duraron un promedio de 15
minutos de aplicación, lo que da mayor
precisión que las encuestas que se apli-
can vía telefónica que han sido utiliza-
das durante este proceso electoral por

significativos.

motivo
En Álvaro Obregón las campañas se

han caracterizado por ataques entre los
contendientes,lo que ha provocado de-
nuncias del candidato Eduardo Santi-
llán hacia Lia Limón y su equipo.Y es así
como cercanos al día de la elección, la
tendenciamanifestadaen las últimas fe-
chas, suelen consolidase como cifras que
se mantienen sin cambios

Entre multitudes y muestras de apo-
yo, Eduardo Santillán Pérez, candi-
dato por Morena, PT y Partido Ver-
de Ecologista de México a la alcaldía
Alvaro Obregón, realizó su cierre de
campaña.

“Con alegría, entusiasmo decimos
que elpróximo domingo vamos a ga-
nar en Alvaro Obregón”,afirmó San-
tillán Pérez.Dijo que su gobierno se-
rá un gobierno incluyente, que go-
bernará para todasy todos los obre-
gonenses, se a reconciliará Alvaro
Obregón a travésde su gobierno co-
munitario.

"NO SE PUEDE CONOCER

LA ALCALDÍA EN 60 DÍAS" ,

Parael candidatode Morena a laAlvaro
Obregón,las prioridadesson: seguridad,
abasto de agua y movilidad. En mate-
ria de seguridad la incidencia delictiva
es diversa; sin embargo, hay coordina-
ción con las dependencias de gobierno
(SSC y FG) e incluso a nivel federal,
que permitan establecer estrategias y
programas que disminuyan dichos indi-
cesy desarticular redes delincuenciales.

En materia de movilidad habrá una
gran inversión en el territoriopara con-
cluir el Tren México Toluca, además de
inyección de recursos en el Metro; “va-
mos también a recuperar las vialidades
en Álvaro Obregón”.

Eduardo Santillán aseveróqueen es-
te momento en la alcaldía se pierde el
40 por cientodel aguan en fugas, “nece-
sitamosurgentementehacerun progra-
ma de restituciónde infraestructura hi-
dráulica, sobretodo en la partebajay en
la parte alta necesitamos implementar
un sistemade cosecha de agua y con es-
to garantizar un suministro adecuado.

A preguntaexpresarespectoa lacon-
cepción que tiene de la candidata más

cercana, Lía Limón, Santillán expresó:
“Ella ha aprovechadomuy bien la cam-
paña para teneruna visión muy genérica
de Álvaro Obregón,es imposibleconocer
elterritorioen 60 días.Ella ha hechoun
gran tour turístico por la alcaldía.

“Yoen lo particular creoquedespués
de la derrota regresará a su alcaldía de
origen, que es Miguel Hidalgo, y quie-
nes sí somos de aquí seguiremos traba-
jando muy fuerte muy intenso. Me pa-
rece que mi ventaja es que conozco a la
perfecciónla alcaldía; he recorrido sus
257 colonias,pueblosbarriosy unidades
habitacionales, tenemos mucha claridad
en el programa de gobierno que habre-
mos de plantear”,comentó.

Lamentó que Lía Limón haya aposta-
do a las campañas negras y descalifica-
ciones, ante la imposibilidad de lanzar
propuestasserias y concretas.Por ello,
aseveró, Morena ratificará su triunfo en
la alcaldía.

La encuesta fue realizada
del 21al 23 de mayo a

500 personas de I8 años
residentes de la alcaldía

EnÁlvaroObregónlas
campañas se han caracterizado

por ataques entre los
contendientes
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Eduardo Santillán Pérez

“Conalegríadecimosqueel
próximo domingo vamos a
ganarenÁlvaroObregón"

ESPECIAL

 
¿Por cuál partido o candidato votaría el día de hoy para alcalde de Álvaro Obregón?

[Preferencia efectiva]

Eduardo Santillán de MORENA / PVEM / PT 50%

Jorgina Gaxiola / MC 2% 
Francisco Estévez / ELIGE 1%

Rubén Enríquez / PES jo

al
y Marisela Padilla / RSP | 0%

LeslieStaines / FxM 1%

d , 0%
Ángel García / independiente

La empresa Parametríaque es miembro de la Asociación Mexicana de Agencias de Investigación deMercados y OpiniónPública.
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Muestreosrepresentativosa nivelalcaldía(hombresy mujeresmayoresde18añosconteléfonosfijosensus hogaresy teléfonoscelulares)medianteencuestastelefónicasconrobot,enviando
preguntasconmensajepregrabadoquecontestaelentrevistadoensu tecladotelefónico,marcandoopcionesderespuesta.Entreel15y el19demayose levantaron600 encuestastelefónicaspor
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..RomotambiénaventajaenMiguelHidalgo;
ganaríasuperandoel50%desufragios

La encuesta fue

realizadalos días 28 y 29

de mayopor Mendoza
Blanco y Asociados

Redacción /Crónica
metropoligé"'cronica.com.mx

De acuerdo a una encuesta de
Mendoza Blanco y Asociados,

Víctor Hugo Romo, candidato
morenista,ganaría la elecciónde
Miguel Hidalgo superando el 50
por cientode los sufragios emi-
tidos, superando por 15 puntos
a su más cercano perseguidor,

MauricioTabe,elpanistaquere-
presentaalacoaliciónopositora.

Los demás contendientesse-
rían prácticamentetestimonia-
les, salvo quizás Teresa Guada-
lupe Vale (Tere Vale) quien al-
canzaría 3 puntos porcentuales
para Movimiento Ciudadano.

Esta encuesta fue realiza-

da los días 28 y 29 de mayo (el
viernes y sábado pasado) y re-
presenta la aproximación es-
tadística más reciente realiza-
da hasta el momentoy que fue
efectuada con entrevistas ca-
ra a cara, no vía telefónica, y
usando una urna simulada y

boleta impresa.
La condición de Víctor Hu-

go Romo como alcalde del pre-
sente trienio le ha resultado útil
al morenista,pues si bien tiene
el mayor porcentajede opinio-
nes negativas (18%) que regis-
tran los candidatos en contien-

da, también es claro que prác-
ticamentetodos los ciudadanos
de la Miguel Hidalgo lo conocen

(9 de cada 10) y que el porcen-
tajede opiniones favorablesde
42 por cientoes lo que todos los
demás candidatossumanjuntos.

Aunado a lo anterior, debe
señalarse que el mismo instru-
mento estadístico denota que
un temacrucial en la demarca-

ción, el de seguridad, le otorga
ventaja nuevamente al more-
nista. La encuesta muestra que
los ciudadanos ven en él a al-

guien que podría lograr mejo-
ras, mientras que Tabe se que-
da muy rezagado en ese rubro
(45 por cientoen favor de Romo
contra 25 del panista).

La encuestade Blanco y Aso-
ciados denota lo que se había
hecho evidente en otras medi-

ciones, que la Miguel Hidalgo
se está volviendo crítica de la
4T y queel Presidentede la Re-
públicatieneun niveldesimpa-
tías mucho menor que en mu-
chas de las otras alcaldías ca-

pitalinas.
En esto, cabe destacar que

el factor local estaríajugando a
favor de Morena en Miguel Hi-
dalgo,pues la desaprobaciónde
AMLO es mayor que la de Shein-
baum y la de Romo es menor
que la de la Jefade Gobierno.

MEJORPOSISIONADO
El Presidente de la República,
Andrés Manuel López Obrador
se quedaría a 2 puntos de lo-
grar el 50 por ciento de apro-
bación efectiva, en tanto que
Romo ronda los 60 puntos por-
centuales.

El diseño de muestra utili-
zado por Blanco y Asociados
consideró las circunscripcio-
nes electoralesy el tipo de sec-
ción electoral y se consideró
que tiene un nivel de confia-
bilidad del 95 por ciento, con
margen máximo deerror de3.6
por ciento.
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Escenario Constitucionalpara Elecciónde Alcalde

Si hoyfueralaelecciónparaAlcaldede MiguelHidalgo,¿por quiénvotaría?

TotaldeEncuestados
(Estimacionesincluyendolanorespuestaylosnoregistrados)

 
Me 44.4%

«0% — 31.4%eo 13,4%
5.0%

e [ 2.6% 2 1.0% 0.4% 0.8% 0.3% 0.3%
Munic Vieta Huge Tr Cai e Roberto Caron Cort Fem Je [A Ediardo Aru NE MA
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“Tere Vale" “GAN”

Totalde Encuestados

 
cn 54 4% (Estimacionesexcluyendola norespuestay losnoregistrados) No respuesta:18.49%

die 38.6%
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Mauricio Victor Hugo éeeá Guadalupe Home A Chinita Fernanda Jo Manuel Eduardo Eduardo
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Encuesta de MendozaBlanco y Asociados
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SeenfilaTaboada
pararepetirenBJ

El 54% de los votantes
estáa favor de que

busque reelegirse;
el34% se opone

LORENA BECERRA

El actualalcaldey candidatopor el
PAN parareelegirseen BenitoJuárez,
SantiagoTaboada,cuentacon una in-
tencióndevotodel64 porciento,40
puntos porcentualespor encima de
lacontendientemorenista,PaulaSoto.

Así lo registra una encuesta en
laalcaldíacon 400 entrevistasen vi-
vienday 400 casos telefónicosentre
el 21y el 30 de mayo elaborada por
REFORMA.

El 67 por cientode los electores
de la alcaldíaaprueba la gestión de
Taboaday el54 por cientoestáa favor
de que busque reelegirse.

El panistatambiéngoza de una
buena imagen y es visto como con-
fiable,cercanoa lagentey capaz de
resolverlos problemas de la demar-
cación.

En contraste,la morenista Pau-
laSoto no es muy conocidaentrelos
votantesy no tieneunabuenaimagen
entreellos.

Cabe notar que únicamente25
por ciento de los entrevistados seña-
laque aún se encuentraindeciso res-
pecto a su voto,mientrasque 74 por
cientodicenestardecididos.

En términos de prioridades,los
habitantesde BenitoJuárezquieren
que durantelapróximagestión local
seprioriceelcombatea lainseguridad.

LaJefadeGobiemoesreprobada
porel47de losentrevistados,mientras
queelPresidenteporel71por ciento.
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E

Demandancambio
enlaCuauhtémoc

Desaprueba 51%
de electores

la gestión de

Néstor Núñez
LORENA BECERRA

Núñez se encuentra repro-

bado en combate a la insegu-

ridad,al narcotráfico y a la co-

rrupción, pero su gestión tiene

buena evaluación en servicios

públicos.

Cuevas es vista como la

candidata con ideas frescas,

mientras que Padierna es con-

siderada la más cercana a la

gente.
En el resto de las cualida-

des,se encuentranmuy parejas,

aunque a Padierna se le per-

cibe como la que más robaría.

Los electores de Cuauhté-

moc se dividen en la aproba-

ción de laJefade Gobierno -43

por ciento laaprueba y 42 por

ciento la reprueba-.

La alcaldía Cuauhtémoc regis-

tra una contienda cerrada en-

tre la candidata de la alianza

PAN-PRI-PRD, Sandra Cuevas,

con 44 por ciento de intención

de voto,y lamorenista Dolores

Padierna,con 40 por ciento de

respaldo electoral.

Así lo registra una encues-

ta en la alcaldía con 400 entre-

vistas en vivienda y 400 casos

telefónicos entre el 21 y el 30

de mayo elaborada por RE-

FORMA.

El 71por ciento de los en-

trevistados quiere un cambio

de rumbo en la Alcaldía y el

51 por ciento reprueba la ges-

tión del alcaldesaliente,Néstor

Núñez.
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ENCUESTA REFORMA Elecciones 2021

Si hoy hubiera elecciones para Alcalde, ¿por quién votaría?

Peligra reelección
de Romo en MH

49% 44%
  

MAURICIOTABE VÍCTORHUGOROMO

me -—0e
*Porcentajesefectivossin considerar10%

que no declarópreferencia. CIUDAD 6

 

Divideavotantes
reeleccióndeRomo

Apoya 44%

que el morenista

siga tres años más,

pero 44% lo rechaza

La Alcaldía Miguel Hidalgo
perfila una contienda cerra-
da entre el abanderado de
la coalición PAN-PRI-PRD,
Mauricio Tabe, y el actual Al-
calde y candidato de la alian-
za Morena-PT-PVEM, Víctor
Hugo Romo.

Así lo registra una en-
cuesta en la demarcación con
400 entrevistas en vivienda y

400 casos telefónicos entre el
21y el 30 de mayo elaborada
por REFORMA.

El estudio indica una
ventaja de Tabe de 5 pun-
tos porcentuales sobre Romo,
quien es aprobado por el 49
por ciento de los electores en
laAlcaldía y reprobado por el
39 por ciento.

Romo es como
más cercano a la gente, mien-
tras que Tabe es percibido
como el que puede arreglar
los problemas de la Miguel
Hidalgo.

La Jefa de Gobierno es
aprobada por el 50 por cien-
to de los entrevistados.

LORENA BECERRA
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¿Está a favor o

en contra de que

Víctor Hugo Romo

busque reelegirse
como Alcalde?

Si Víctor Hugo

Romo se reelige,

¿cree que lo haría

mejor o peor de

lo que lo ha hecho

hasta ahora?

A favor po E

En contra

Indiferente

Mejor 42%

Peor :

.E

Igual 20

¿Qué es mejor para Miguel Hidalgo en este momento?

Un cambio de rumbo o

en el gobierno 54%

 Que haya continuidad
en el gobierno E

GESTIÓN
¿Aprueba o desa- 49%

prueba la forma

como Víctor Hugo
Romo ha hecho

su trabajo como

Alcalde?

39%

  
Aprueba Desaprueba

¿Cómo calificaría la forma en que el Alcalde, Víctor

Hugo Romo, ha tratado los siguientes asuntos?

BIEN MAL

Recolección de basura

Abasto de agua

Alumbrado público  Drenaje y alcantarillado

Manejo de la pandemia del coronavirus

Cuidado y mejoramiento de infraestructura

Pavimentación y bacheo

Combate a la inseguridad

Combate a la corrupción

Combate al narcotráfico

Permisos para construcción

Combate al narcomenudeo  
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—EntreMauricioTabey VíctorHugo Romo,¿quién...?

MAURICIO VÍCTOR
TABE HUGO

ROMO

Haría más por Miguel Hidalgo 42% 38%

— Podría resolver los problemas de la alcaldía l3l 33

— Es más confiable 40 e:
—Robaríamás UN A
 — Es más cercanoa lagente 17 59

¿Qué opinióntienede...?

 (Muybuena/ Regular PMala/ “ Nolo

 

  

  

  
 
  
 
 
  
 
 
 
 

 

| Buena Muy mala conoce

—VÍCTORHUGOROMO

 
MAURICIOTABE

CE
TERE VALE

E
CARLOS REYESGAMIZ

El
MA. ENRIQUETA PORTILLO

2 JOSÉ MANUEL NAVA

 

EDUARDO VIRGILIO FARAH

EDUARDO CONTRÓ

—LETICIAHERNÁNDEZ 

del próximo Alcalde?

¿Cuál debe ser la prioridad

Combatirlainseguridad ¡139%

 Reactivar la economía 31

Mejorar servicios públicos i14

Mejorar la infraestructura 4

Atender la pandemia

del coronavirus 4

Combatir el ambulantaje 2
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ee

 Pensando en 7 5%
laspróximas o. fa | e
elecciones Ya decidió  VYadecidió, pero | Aúnno decide No piensa
para Alcalde, definitivamente ¡ aún podría cam- su voto i ir avotar
¿diría que...? por quién votar ¡ biarde opinión

¿Quién considera que es el principal responsable

del reciente colapso de la Línea 12 del Metro?

' MiguelÁngel Mancera

 Florencia Serranía*

Claudia Sheinbaum

"Es la directora del Metro.

[PS

¿Aprueba o desaprueba
la forma como Claudia

Sheinbaum está haciendo

su trabajo como Jefa

de Gobierno?

50%

 
Ul

Aprueba Desaprueba

¿Aprueba o desaprueba
la forma como Andrés

Manuel López Obrador

está haciendo su trabajo

como Presidente?

55%
39%

E

 

Aprueba Desaprueba

ae ee AE
[e A ee E 0
adultos con credencial de

elector vigente en la Alcal-
día, de las cuales

400 se realizaron vía telefó-

nica y 400 cara a cara en vi-

vienda.Errorde estimación:
+/-6.1%al95% deconfian-
za, Tasa de rechazo: 50%.

o CEN rte oTEO
preferencias electorales y las
opiniones de los encuesta-

dos al momento de realizar

[ENE
para esa población y fechas
específicas. Se entrega infor-
me del estudio completo al

institutoElectoralde la Ciu-
dad de México”. Patrocinio

y realización: REFORMA.

Comentarios:

opinion.publica a reforma.com
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El 54% de los votantes

está a favor de que

busque reelegirse;

el 34% se opone

En términosdepriorida-
des,los habitantesde Benito
Juárezquierenque durante

solver los problemas de la
demarcación.

En contraste,la morenis-
taPaulaSotono es muy co-
nocida entre los votantesy
no tiene una buena imagen
entreellos.

Cabe notar que única-
mente25 por cientode los
entrevistados señala que
aún se encuentra indeciso
respectoasuvoto,mientras
que74por cientodicenestar
decididos.

El actualalcaldey candidato
porelPAN parareelegirseen
Benito Juárez,SantiagoTa-
boada,cuentaconunainten-
cióndevotodel64porciento,
40 puntos porcentuales por
encima de la contendiente
morenista,PaulaSoto.

Así lo registra una en-
cuestaenlaalcaldíacon400
entrevistasenvivienday 400
casostelefónicosentreel21y
el30 demayoelaboradapor
REFORMA.

El 67 por cientode los
electoresdelaalcaldíaaprue-
balagestióndeTaboaday el
54 por cientoestáa favorde

quebusquereelegirse.
El panistatambiéngoza

LORENA BECERRA

64% 24%

 
 
 

 

 
 

  

 

 —SANTAGOTABOADA“ PAULASOTO
f

*Porcentajesefectivossinconsiderar18%
quenodeclarópreferencia. CIUDAD 4 |

 

 

-Se enfila Taboada
para repetir en BJ

ApruebanenlaBJ
aSantiagoTaboada

de una buena imagen y es
visto como confiable,cerca-
no a la gentey capazde re-
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el combatea la in-

seguridad.
La Jefade Gobiernoes

se
priorice

reprobadapor el 47 de los
entrevistados,mientrasque
el Presidentepor el 71por
ciento.

bee O ESE
Pa e e e ie O e
concredencialde electorvigen-
te en la Alcaldía, de las cuales

400 se realizaronvíatelefónica
y 400 caraa caraen vivienda.
Errordeestimación:+/-5.4%
al 95% de confianza.

Tasade rechazo:50%.
Ne ENTE EN

preferenciaselectoralesy las
[ao EE
almomentoderealizar
el estudioy son válidos sólo

EE Ene NEO
específicas.Seentregainforme
del estudio completoal Instituto

[de Eee

e
Patrocinioy realización:

de
Comentarios:
opinion.publicaa reforma.com
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Peligrareelección
deRomoenMH

LORENA BECERRA

La Alcaldía Miguel Hidalgo per-
fila una contienda cerrada en-
tre el abanderado de la coali-
ción PAN-PRI-PRD, Mauricio
Tabe,y el actualAlcaldey can-
didato de laalianzaMorena-PT-
PVED, Víctor Hugo Romo.

Así lo registra una encues-
ta en la demarcación con 400
entrevistasen vivienday 400
casos telefónicos entre el 21y
el 30 de mayo elaborada por
REFORMA.

El estudio indica una ven-
tajade Tabe de 5 puntos por-
centuales sobre Romo, quien
es aprobado por el49 por cien-
to de los electores en la Alcal-
día y reprobado por el 39 por
ciento.

Romo es visto como el
más cercanoa la gente, mien-
tras que Tabe es percibido co-
mo el que puede arreglar los
problemasde laMiguelHidalgo.

La Jefa de Gobierno es

aprobada por el 50 por ciento
de los entrevistados.

Apoya 44%
que el morenista

siga tresaños más,
pero 44% lo rechaza

¿Está a favor o

 
 

 

A favor
en contra de que

Víctor Hugo Romo En contra |
busque reelegirse :

comoAlcalde? Indiferente 10

Romo se reelige,
¿cree que lo haría
mejoro peor de

lo que lo ha hecho Igualuu 20
* hasta ahora?

¿Qué es mejor para Miguel Hidalgo en este momento?

 

Un cambio de rumbo
en el gobierno

Que hayacontinuidad 42
en elgobierno 
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coronavirus E

CuidadoymejoramientodeinfraestructuraA

Pavimentaciónybacheo
Combatea lainseguridad

Combatea lacorrupción

Combatealnarcotráfico

Permisos paraconstrucción

Combatealnarcomenudeo  
¿Aprueba o desa- 39%
prueba la forma
como Víctor Hugo
Romo ha hecho
su trabajo como
Alcalde?  

Aprueba Desaprueba

¿Cómo calificaría la forma en que elAlcalde, Víctor
Hugo Romo, ha tratado los siguientes asuntos?

BIEN MAL

Recoleccióndebasura

Abastodeagua

Alumbradopúblico

Drenajey alcantarillado

Manejode lapandemiadel

 

 
¿Qué opinión tiene de...?

  
 

OMubuen/ Reguar  Mala/ ' Nolo
Buena Muy mala conoce

VÍCTORHUGOROMO

MAURICIO TABE

TEREVALE

E  CARLOS REYES GAMIZ

-?

LETICIAHERNÁNDEZ
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Si hoy hubiera elecciones para
Alcalde,¿por quiénvotaría?

4
 

 
 
MAURIOTABEVICORHUGOROMO
* "0

TereVale(MC)

José ManuelNava(FuerzaporMéxico)

Ma.EnriquetaPortillo(ELIGE)

Carlos Reyes Gamiz (PES)

Eduardo Virgilio Farah (Independiente)

LeticiaHernández(RSP)

EduardoContró(Independiente)

OoHHHAHAU

*Porcentajesefectivossinconsiderar10%
quenodeclarópreferencia.

Entre Mauricio Tabe y Víctor Hugo Romo,

¿quién...? :
MAURICIO VÍCTOR

TABE HUGO
ROMO

Haríamás por Miguel Hidalgo 42% 38%

Podríaresolverlosproblemas
de laalcaldía 41 38

Es más confiable 40 38

Robaríamás 20 38

Es más cercanoa lagente 17 59

METODOLOGÍA:Encuestadel21al30 demayoa 800
adultos con credencialde electorvigente en la Alcaldía,

AA
CEL
EE A
JA
de los encuestados al momento de realizarel estudio y
JJ
E A
ALA
zación: REFORMA.

A EL
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ALCALDÍAS
EN RECTA FINAL

 

CANDIDATOS QUE POR SEGUNDA
OCASIÓN BUSCAN EL CARGO Y VAN
PUNTEROS EN LAS PREFERENCIAS,

SEGUN LA ULTIMA ENCUESTA DE
HERALDO MEDIA GROUP (2 DE 2)

REDACCIÓN

QUIEREN
SEGUIR

* Suman 9

las que repe-
tirían alcalde,
las otras 7,
estrenarían.
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METODOLOGÍA:Casaencuestadoraresponsable/ Levantamientoy procesamiento:OpiniónPública,Marketinge Imagen/ Diseñoy análisisderesultados:SocialResearchSolutions,S.A.deC.v.
Muestreosrepresentativosa nivelalcaldía(hombresy mujeresmayoresde18añosconteléfonosfijosensus hogaresy teléfonoscelulares)medianteencuestastelefónicasconrobot,enviando
preguntasconmensajepregrabadoquecontestaelentrevistadoensu tecladotelefónico,marcandoopcionesderespuesta.Entreel15y el19demayose levantaron600 encuestastelefónicaspor
alcaldía,y elmargenestadísticodeerrorenlosestudioses de+/-4%,conunniveldeconfianzade95%.
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LI?LERESTARÁVOTOS
AMORENAENCOM
El partido mantiene la preferencia elec-
toral para diputados locales de 48.3% de
personas encuestadas por este diario, 9.7%
menos de lo registradoen marzo.|41 |

En las próximas elecciones locales de
laCiudad de México, ¿usted tomará
en cuenta el accidente ocurrido en la
Línea 12 del Metro para votar a favor
de Morena, para votar en contra de
Morena o no afectará su decisión de
por quién votar?

AccidenteenLinea12delMetro
pegaapreferenciaporMorena
Endosmesesdisminuye9.7%preferenciaelectoralparadiputadoslocales.Sinembargo,mantiene
ventajaenintencióndelvoto;para29.5%elresponsableeselexjefedeGobierno,MarceloEbrard

HÉCTOR ALEE

En cuatro días los capitalinos
acudirán a las urnas electoralesa
votarpara elegiralcaldes,conce-
jales,diputadosy una diputación
migrante,en elcaso de laCiudad
de México, en laelección para di-
putaciones locales todo parece
indicar que Morena continuará
siendo el partido con el mayor
número deescaños en lapróxima
legislatura local.

De acuerdo con la encuesta
elaborada por EL UNIVERSAL,
si el día de hoy fueran las elec-
ciones para elegir diputados lo-
cales, Morena obtendría 48.3%
de las preferencias, lo que repre-
senta una disminución de 9.7%
respecto a la medición del mes
de marzo; Acción Nacional se
posicionaría como la segunda
fuerza política de la capital,con
279%, y en tercerlugar se ubica-
ría el PRI, con 11.2%.

El 64.1% de los entrevistados
dice estar seguro por quién votar
en estos momentos, sólo 22.5%
aún puede cambiar su decisión a
favor de otro partido.
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Por lo que respectaa lagestión
de la jefade Gobierno de la Ciu-
dad,57.8%apruebasu desempe-
ño al frentede la administración
públicalocal,apesarde tener una
buena calificación por parte de
sus gobernados, este indicador
retrocede4.5% en comparación
con el anterior sondeo.

Existe una opinión dividida
entrelos capitalinos respecto a la
manera en que la mandataria lo-
cal está manejando el problema
del transportepúblico de la Ciu-
dad de México, 48% admite que
loha hecho bien,contraelmismo
porcentajeque repruebasu tra-
bajo en ese rubro.

La manera en que Claudia
Sheinbaum Pardo ha enfrentado
los recientes acontecimientos en
la CDMX ha afectadola percep-
ción de las personas sobre su fa-
cultad para darles solución,
58.4% opina que ha demostrado
capacidad para resolverlos; sin
embargo,69.2% comenta que los
problemas la han rebasado.

El pasado 3 de mayo ocurrió
un accidente en el Sistema de

Transporte Colectivo (STC) Me-
tro de la Ciudad de México, don-
deperecieron26personasy hubo
poco más de 80 heridos, al trans-
currir casiun mes no sehan dado
a conocer los resultados de la in-
vestigación que determinará las
causas y posibles culpables,
95.5% de los encuestados mani-
fiestaque sedeberíahacerpúbli-

ca toda la información relaciona-
da con dicho incidente, no obs-
tante,51.2% desconfía en que la
autoridad informe sobre los ver-
daderos responsables.

Para 29.5% de los habitantes de
laCiudad,elexjefedeGobiernoy
actual secretario de Relaciones
Exteriores, Marcelo Ebrard, es el
principal implicado en lo ocurri-

do en laLínea 12delMetro;22.2%
menciona a las empresas cons-
tructoras;10.3% señala a la direc-
tora del Metro, Florencia Serra-
nía,y 79% piensa que fueMiguel
ÁngelMancera.

Días posteriores a lo sucedido
enelMetro,personas semanifes-
taron para exigir justicia yapoyo
a los afectados,sólo 30.3% perci-

be que el Gobierno de la Ciudad
ha otorgadoel apoyo necesarioa
las víctimas del accidente.

Al preguntar sobre si lo acon-
tecidoen laLínea 12delMetro in-
fluirá en su decisión de por quién
votar,58.3% afirma que no afec-
tara;29.2% votarácontraMorena
y únicamente 7.2%lo haráafavor
de ese partido. e

 
  A * AA

VotarencontradeMorena29.2%

VotarafavordeMorena7.2%



El Universal

Sección: Portada,Nacional Página: 1,15

2021-06-02 03:44:37 734 cm2 $103,015.65 3/3

EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

Impacionegativo
¿Ustecl aprueba o desaprueba laforma como
ClaudiaSheinbaum,jefade Gobiernode la
Ciudad de México,hace su trabajo?

MARZO2021* MAYO2021

O,

5 57.8%

7 38.0%
Ús

22.8%

Aprueba Desaprueba
totalmente/algo totalmente/algo

¿Cree usted que alfinalde la investigaciónque
se estárealizandosobre elaccidentedel Metro,
elgobierno informaráquiéno quiénesson los
verdaderos responsables?

 CO A 512%

40.8%Informará sobre los responsables

Inventaralosculpables5.5%

Nocontestó2.5%

En laspróximas eleccioneslocalesde laCiudad
de México, ¿usted tomará en cuenta elacciden-
te ocurrido en laLínea12del Metro para votar a
favor de Morena, para votar en contra ce
Morena o no afectarásu decisiónde por quién
votar?

E *DA

Votar en contra de Morena 29.2%

VotarafavordeMorena7.2%

Ns/Nc 5.3%
 

¿Usted aprueba o desaprueba laforma como
Andrés Manuel López Obrador, presidente
de México,hacesu trabajo?

MARZO2021* MAYO2021

47.9% 48.6% 49.6%
43.5%

-
Aprueba

totalmente/algo

Desaprueba
totalmente/algo

En su opinión,¿quiénes elprincipalresponsable
delaccidenteocurridoen laLínea12del Metro?

 AG
Las empresas constructoras 22.2%
Todos los anteriores 13.3%
La directora del Metro, Florencia Serranía 10.3%
El exjefede Gobierno, Miguel Ángel Mancera 7.9%
Lajefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum 3.3%
El presidente Andrés Manuel López Obrador 1.9%
Nadie en particular 1.8%
Mario Delgado 1.0%
Ns/Nc 8.8%

295%

En su opinión,¿elGobiernode laCiudadde
México ha otorgado elapoyo necesarioa las
víctimasdelaccidentedel Metro o no lesha
dado elapoyo que requieren?

No les hadado

el apoyo que

requieren
40.8%

Si laseleccionesparaelegirdiputados localesde
laCiudad de México fueranhoy,¿por cuál
partido políticovotaríausted?

PAN 27.9%

PRI 11.2%

Mc2.8%

PRD2.2%

PVEM2.0%

Candidatosinpartido2.0%

PT1.2%

RP 0.8%

PES0.8%

FxM0.8%

Nota: Sólo se muestrael porcentaje efectivo sin considerarel 15% que
mencionó que anularía, 2.7%que no vetaría y 215% que nodeclaró su

preferencia

¿Está seguro de votarpor elpartidoque acaba
de elegiro aúnpodríacambiarsu voto?

E 6%
Todavíapodríacambiar22.5%
Novaavotar1.3%
Ns/Nc12.1%

METODOLOGIA
Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones
ohjetivo en las fechas eo as de ievantamiento de los
estudio:Personas mayores de 19 con credencialde electorvigente,
residentesen laCiudar* Mé xico.Fechas de levantamiento.Del 29 al 31de
mayo de 2021, Tamaño de muestra: 1,000 ciudadanos, encuestas telefónicas
Nivel de confianza: 95%.Margen de error estadístico: +/-3.1%(Además,
pueden existiremores no muestrales no considerados en la estimación
anterior) Método de muestreo: Muestreo sistemátic ado en el listadode
los numeros telefónicos de lineas fijasy teléfonos celulares de la Ciudad de
México. Realización:EL UNIVERSAL

 
 

e la población
'S.Poblaciónde
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